Ubungszirkel Prozentrechnung

Station 6 LOsung

Aufgabe ,Happy-Hippo*

Grundgleichung:  Prozentsatz ‘- Grundwert = Prozentwert

Hier: 120% von X sind 8,40 €
120% - Grundwert = 8,40 €
Grundwert = 8,40 €:120%
Grundwert = 8,40€:1,20
Grundwert = 7€
6.2

Schilerzuwachs:
120% von 7,5LE =

1,2 07,5LE = OLE

Aufgabe ,Erdolpreis”

Grundgleichung:  Prozentsatz - Grundwert = Prozentwert

Hier: X von 20 USD sind 22,5 USD
Prozentsatz - 20 USD = 22,5USD
Prozentsatz = 22,5USD: 20 USD

Prozentsatz 1,125=112,5% (=100% + 12,5%)

Antwort: Die Preissteigerung betrug 12,5%.



